



RePOWEREU

COMPONENTA I7

AXA I

RENOVARE CE VIZEAZĂ EFICIENȚA ENERGETICĂ COMBINATĂ CU INSTALAREA DE PANOURI SOLARE PE CLĂDIRILE REZIDENȚIALE UNIFAMILIALE, NUMAI PENTRU GOSPODĂRIILE SĂRACE DIN PUNCT DE VEDERE ENERGETIC ȘI PENTRU CONSUMATORII DE ENERGIE VULNERABILI

SUNT ELIGIBILI:

✓ CONSUMATORII VULNERABILI DE ENERGIE CARE SE REGĂSESC PE LISTA APROBATĂ DE MINISTERUL INVESTIȚIILOR ȘI PROIECTELOR EUROPENE ȘI COMUNICATĂ GHIȘULUI UNIC DE EFICIENȚĂ ENERGETICĂ (DISPONIBILĂ ȘI LA PRIMĂRII).

TIPURI DE LUCRĂRI ELIGIBILE: RENOVAREA CLĂDIRILOR REZIDENȚIALE ÎN VEDEREA CREȘTERII EFICIENȚEI ENERGETICE ȘI INSTALAREA DE SISTEME DE PANOURI FOTOVOLTAICE, ADICĂ:

A. REABILITAREA TERMICĂ A ELEMENTELOR DE ANVELOPĂ A CLĂDIRII, PRIN:

✓ IZOLAREA TERMICĂ A PERETELUI EXTERIOR ȘI A FAȚADEI, INCLUSIV LUCRĂRI DE FINISARE (EX. TENCUIALĂ DECORATIVĂ).

✓ LUCRĂRI DE ÎNLOCUIRE A TÂMLĂRIEI EXTERIOARE EXISTENTE CU TÂMLĂRIE TERMOIZOLANTĂ, INCLUZÂND FERESTRE ȘI UȘI.

✓ IZOLAREA TERMICĂ A ACOPERIȘULUI/PLANȘULUI.

B. INSTALAREA SISTEMELOR FOTOVOLTAICE DE GENERARE A ENERGIEI ELECTRICE, CU O CAPACITATE NETĂ DE CEL PUȚIN 3KW, PENTRU CONSUM PROPRIU, CARE SUNT CONECTATE LA REȚEAUA NAȚIONALĂ DE DISTRIBUȚIE.

VALOAREA FINANȚĂRII (BONULUI VALORIC) PE GOSPODĂRIE: 20.200 EURO. NU EXISTĂ CONTRIBUȚIE PROPRIE!

PERIOADA DE DEPUNERE: 02.12.2024 - 03.02.2025.

DEPUNEREA CERERILOR DE FINANȚARE PENTRU PERSOANELE ELIGIBILE (BENEFICIARI FINALI) SE VA REALIZA DE CĂTRE OPERATORII ECONOMICI VALIDAȚI (SOLICITANȚI). LISTA FIRMELOR SE VA PUBLICA DE CĂTRE MINISTERUL INVESTIȚIILOR ȘI PROIECTELOR EUROPENE PÂNĂ LA DATA DE 29.11.2024.

PAȘI DE URMAT:

✓ CONSUMATORUL VULNERABIL DE ENERGIE (BENEFICIARUL FINAL) ALEGE UN OPERATOR DIN LISTA CELOR VALIDAȚI CU CARE SEMNEAZĂ UN CONTRACT COMERCIAL.

✓ FIRMA DE INSTALAȚII (SOLICITANTUL) VERIFICĂ DOCUMENTELE DEPUSE DE CĂTRE BENEFICIARULUI FINAL ȘI REALIZEAZĂ RAPORTUL DE EXPERTIZĂ TEHNICĂ A CLĂDIRII, RAPORTUL DE AUDIT ENERGETIC ȘI CERTIFICATUL DE PERFORMANȚĂ ENERGETICĂ INICIAL.

✓ FIRMA DE INSTALAȚII DEPUSE DOSARUL COMPLET CU ACTELE BENEFICIARULUI FINAL CĂTRE GUEE ÎN VEDEREA VERIFICĂRII.

✓ GUEE VERIFICĂ DOCUMENTELE ÎN VEDEREA ÎNDEPLINIRII CRITERIILOR DE CONFORMITATE ȘI ELIGIBILITATE APLICABILE FIECĂRUI BENEFICIAR FINAL ȘI CLĂDIRE REZIDENȚIALĂ VIZATĂ ȘI EMITE AVIZUL FAVORABIL SAU NEFAVORABIL, DUPĂ CAZ.

✓ FIRMA DE INSTALAȚII (SOLICITANTUL) VA DEPUSE O CERERE DE FINANȚARE DOAR CU BENEFICIARIII FINALI CARE AU FOST DECLARAȚI ELIGIBILI DE CĂTRE GUEE.

DOCUMENTE PE CARE PERSOANA FIZICĂ LE PREZINTĂ FIRMEI:

1. DOCUMENT DE IDENTITATE (ADRESA DE DOMICILIU TREBUIE SĂ CORESPUNDĂ CU ADRESA IMOBILULUI UNDE SE VA REALIZA INVESTIȚIA).

2. DOCUMENTE PRIVIND PROPRIETATEA (EXTRAS DE CARTE FUNCİARĂ SAU DOCUMENT ELIBERAT DE PRIMĂRIE DIN CARE SĂ REIASĂ DREPTUL DE PROPRIETATE ȘI COTA DE PROPRIETATE AFERENTĂ), EMIS CU MAXIM 60 DE ZILE CALENDARISTICE ÎNAINTE DE DATA DEPUNERII DOSARULUI BENEFICIARULUI FINAL LA GUEE.

CONDIȚII:

✓ CLĂDIREA CARE FACE OBIECTUL INVESTIȚIEI NU ESTE MONUMENT ISTORIC SAU ÎN CURS DE CLASARE CA MONUMENT, NU ESTE AMPLASATĂ ÎNTR-O ZONĂ DE PROTEȚIE A MONUMENTELOR ISTORICE ȘI/ SAU ÎN ZONE CONSTRUIE PROTEJATE (VERIFICAREA SE VA REALIZA DE CĂTRE GUEE).

✓ CLĂDIREA NU ESTE ÎNCADRATĂ ÎN CLASA I ȘI II DE RISC SEISMIC.

✓ CLĂDIREA ARE O SUPRAFAȚĂ UTILĂ DE CEL PUȚIN 40 MP ȘI CEL MULT 100 MP.

PENTRU INFORMAȚII SUPLIMENTARE:

GHIȘUL UNIC DE EFICIENȚĂ ENERGETICĂ (GUEE)

WWW.CJMURES.RO, TEL: 0265263211, INT. 1301, E-MAIL: GUEE@CJMURES.RO

